
En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 32 TL  SAYI: 8784

1 OCAK 2026 PERŞEMBE

Sağlıklı, 
mutlu, huzur dolu 

bir yıl diliyoruz. 

Halkın ortak arzusu;

YENi YIL 
Afyon’da 

2026 yılı için halkın
beklentisi, 

şehrin kayıplarını
telafi ettiği ve

güçlü adımlarla
yeniden kazanımlar

elde ettiği bir yıl
olması yönünde

Afyonlu vatandaşlar, son yıllarda
ekonomik, sosyal ve kurumsal 

alanlarda yaşanan olumsuz gelişmeleri
geride bırakmayı ve şehri hak ettiği yere

taşımayı umuyor. 2026’nın, Afyon için bir
dönüm noktası olması gerektiğine

inanan vatandaşlar, “Kayıpların değil,
kazanımların konuşulduğu bir 

döneme girmeliyiz” diyor.

AFYON'UN 
KAZANDIĞI 
YIL OLSUN

“AFYON, DAHA FAZLASINI HAK EDİYOR”
İş dünyası temsilcilerinden gençlere, üreticilerden esnafa kadar
birçok kesim, son yıllarda kentteki yatırımların ve projelerin beklenen
başarıyı yakalayamadığını belirtti. Afyon’un potansiyelinin yeterince
değerlendirilemediğine dikkat çeken vatandaşlar, şehrin sahip olduğu
doğal ve kültürel zenginliklerin, doğru planlama ve güçlü adımlarla
ekonomik ve sosyal kalkınmaya katkı sağlayacak düzeyde kullanılması
gerektiğini ifade ediyorlar. Afyon’un gelişimi için her geçen yıl kay-
bettiği fırsatların telafi edilmesi gerektiğini belirten vatandaşlar,
2026 yılında artık somut adımların atılmasını bekliyor.

Yeni
yıldan en büyük

beklenti, özellikle sanayi, tarım,
turizm ve eğitim gibi temel alanlarda

somut kazanımların elde edilmesi yönünde.
Afyonkarahisar’ın gelişimi için yalnızca
söylemlerin değil, eylemlerin ve somut 

projelerin ön planda olması gerektiği ifade ediliyor.
Birçok Afyonlu, yerel yönetimler, kamu kurumları 

ve sivil toplum kuruluşlarının 
daha güçlü bir iş birliği içinde hareket ederek 

şehri daha ileriye taşımasını talep ediyor.

2026’DA SOMUT

ADIMLAR BEKLENİYOR

Bahceli’den 
güvenlik uyarısı 

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
SDG/YPG’ye ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, 
örgütün İsrail’in yönlendirmesiyle 
hareket etmek yerine Suriye’nin 10 Mart
Mutabakatı’na uygun bir yapı içinde yer
almasının bölge ülkelerinin ortak 
menfaatine olduğunu ifade etti. Bahçeli, Tür-
kiye’nin ve bölge ülkelerinin güvenlik damarını
hedef alan her türlü art niyetli hesap ve hazırlığın,
bu süreçte rol alanlar açısından ağır sonuçlar
doğuracağını belirtti. Terörsüz Türkiye hedefine
de vurgu yapan Bahçeli, Türk ile Kürt arasına
nifak sokma girişimlerinin çürütülmesinin ahlaki
bir sorumluluk olduğunu kaydetti.

Devlet 
BAHÇELİ 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi Konferans Salonu’nda hastane
personeliyle bir araya geldi. Gerçekleş-
tirilen ziyarette İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk ile Hastane Başhekimi
Op. Dr. Osman Acar da hazır bulundu.
Program kapsamında hastane hizmet-
lerine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunulurken, sağlık çalışanlarının görüş
ve talepleri de dinlendi.

“HAYIRLI OLSUN”
Ziyaretin devamında Vali Yiğitbaşı, yeni
hizmete açılan Kapalı Psikiyatri Servisi’n-
de incelemelerde bulunarak servis bün-
yesinde yer alan yumuşak oda ve tecrit
odasını yerinde gördü. İlk etapta 10 ya-
tak kapasitesiyle hizmet verecek şekilde
planlanan servisin, ihtiyaçlar doğrultu-
sunda kapasite artışına uygun olarak
tasarlandığı belirtildi. Yakın takip ve
güvenli ortamda tedavi gerektiren hasta-
lara yerinde hizmet sunulmasının hedef-
lendiği servis ile şehir dışına yapılan
hasta sevklerinin azaltılması amaçlanır-
ken, Vali Yiğitbaşı hizmete alınan Kapalı
Psikiyatri Servisi’nin Afyonkarahisar’a
hayırlı olmasını temenni etti.

Vali Yiğitbaşı Devlet Hastanesinde incelemelerde bulundu

Psikiyatri servisi hizmette 

Afyonkarahisar 
Valisi Doç. Dr. Kübra

Güran Yiğitbaşı, Devlet
Hastanesinde

personelle bir araya
gelerek yeni hizmete

açılan Kapalı 
Psikiyatri Servisi’nde

incelemelerde
bulundu.

2025’te medyada en cok
konusulan ünlü isimler 

Haber analiz ve raporlama şirketi Habermetre, 2025 yılı
boyunca yazılı ve dijital medyada en çok konuşulan ünlü
isimleri kamuoyuyla paylaştı. “Haber adedi” ve “okunma

sayısı” verileri esas alınarak hazırlanan listede, 
yıl boyunca magazin ve sanatdünyasında öne çıkan

isimler dikkat çekti.  2. sayfada 

Türkiye’de adalete başvurmak
isteyen birçok vatandaş, şikayetçi

olması halinde kimlik ve adres
bilgilerinin karşı tarafa verilmesi

nedeniyle ciddi güvenlik 
endişeleri yaşıyor. Özellikle

kadınlar, yaşlılar, tehdit altında
bulunanlar ve yalnız yaşayan

bireyler açısından bu 
durumun caydırıcı bir etki

oluşturduğu, adalet
arayışını zorlaştırdığı ifade
ediliyor. Toplumda uzun

süredir tartışılan bu
sorun, kamuoyunun da

dikkatini çeken başlıklar
arasında yer alıyor.

ATV ekranlarında yayımlanan Müge Anlı ile
Tatlı Sert programında da şikayetçilerin açık
hedef haline gelmesinin doğurduğu riskler gün-
deme getirildi. Programda, mevcut uygulamanın
vatandaşların can güvenliğini tehdit edebilecek
sonuçlar doğurduğu vurgulanarak, şikayet hakkı-
nın güvenli şekilde kullanılabilmesine yönelik
düzenleme ihtiyacına dikkat çekildi.

KANUN TEKLİFİ MECLİS GÜNDEMİNDE
Programda dile getirilen bu önemli sorun, Mil-
liyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak tarafından Türkiye Büyük Millet
Meclisi’ne taşındı. Mehmet Taytak tarafından
hazırlanan kanun teklifiyle, şikayetçinin kimlik
ve iletişim bilgilerinin karşı tarafa otomatik olarak
verilmesinin önüne geçilmesi, vatandaşların can
güvenliği endişesi yaşamadan şikayet hakkını
kullanabilmesi ve adalet arayan bireylerin ikinci
kez mağdur edilmemesi hedefleniyor.

TEKLİF DEĞERLENDİRİLECEK
Hazırlanan kanun teklifi, Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’a arz edildi.
Bakan Tunç, konunun son derece yerinde olduğu-
nu ve önemli bir toplumsal ihtiyaca karşılık gel-
diğini belirterek, çalışmanın 12. Yargı Paketi kap-
samında değerlendirmeye alınacağını ifade etti.
Öte yandan Müge Anlı da programında, konunun
Meclis gündemine taşınmasından duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek Taytak’a teşekkür etti. 

n HABER MERKEZİ

Müge Anlı,
şikayetçilerin kimlik

güvenliğine ilişkin
düzenlemenin

Meclis gündemine
taşınması

dolayısıyla MHP
Afyonkarahisar

Milletvekili 
Mehmet Taytak’a

teşekkür etti

Afyonkarahisar’da
yürütülen Huzur 03

Uygulaması kapsamında
sahadaki denetimlere

katılan İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol, 

görev başındaki personelle
bir araya gelerek

çalışmaları yerinde
inceledi.

Ayrıntılar 5’te

Emniyet Müdürü Erol’dan 
Huzur 03 denetimi 

Kaymakam Aslan’dan 
Akören’de inceleme

Aslan, Akören Beldesi’ni
ziyaret ederek beldede

yürütülen çalışmalar ve devam
eden yatırımlara ilişkin

yerinde incelemelerde
bulundu. 9’da

Jimnastik
Kulübü açıyor

EMİRDAĞ BELEDİYESİ

9

Müge Anlı’dan Taytak’a tesekkür

2026’ya yeni projelerle girildi 
Milletvekili Özkaya’dan yeni yıl

değerlendirmesi AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya, 2025 yılını hizmetlerle

geride bıraktıklarını belirterek 2026’ya yeni
projelerle girildiğini ifade etti. AK Parti

Afyonkarahisar Milletvekili 
Ali Özkaya, yeni takvim yılı dolayısıyla

yaptığı değerlendirmede, bir yılın sona
ermesinin aynı zamanda kapsamlı bir

muhasebe fırsatı sunduğunu vurguladı.
Özkaya, 2025 yılı boyunca milletin 

hizmetinde olmanın verdiği sorumluluk ve
mutluluğun her şeyin

üzerinde olduğunu belirtti.

2025 yılındaki en önemli ge-
lişmelerden birinin Çay–Karaa-
dilli–Dinar Yolunun ihale edi-
lerek yapım sürecine başlanması
olduğunu belirten Özkaya, bu
projenin uzun yıllardır takip
edildiğini kaydetti. Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
desteğiyle hayata geçirilen proje-
nin, Afyonkarahisar için kalıcı bir
gurur vesilesi olacağını söyledi.
n HABER MERKEZİ

Afyon Anadolugücü
Kadın Futbol 

Takımı, gol 
yemeden ve yenilgi

yüzü görmeden
topladığı 19 puanla

ilk yarıyı lider
tamamladı.

“ANADOLUGÜCÜ ZİRVEDE”

11. sayfada 

ÖZKAYA

TAYTAK ANLI
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2025’TE MEDYADA EN ÇOK KONUŞULAN ÜNLÜ İSİMLER
Habermetre’nin 2025 yılı verilerine göre, medyada en fazla yer bulan ve en çok okunan ünlü isimler isim isim açıklandı.

Haber analiz ve raporlama şirketi Habermetre, 2025 yılı boyunca yazılı ve dijital medyada en çok konuşulan ünlü isimleri kamuoyuyla
paylaştı. “Haber adedi” ve “okunma sayısı” verileri esas alınarak hazırlanan listede, yıl boyunca magazin ve sanat dünyasında öne 

çıkan isimler dikkat çekti. Açıklanan veriler, kamuoyunun hangi isimlere yoğun ilgi gösterdiğini ortaya koydu.

GÜLLÜ
Habermetre verilerine göre 

2025 yılında medyada en çok konuşulan
ünlü isim arabesk müziğin usta sanatçısı

Güllü oldu. 26 Eylül’de Yalova’daki evinin
penceresinden düşerek şüpheli şekilde

hayatını kaybeden 
Güllü hakkında yıl boyunca 84 bin 956

haber yapıldı. Bu haberler toplamda 177
milyon 327 bin 468 okunma sayısına ulaştı. 

FERDİ TAYFUR
Listede ikinci sırada, 2 Ocak’ta 

Ankara’da tedavi gördüğü hastanede çoklu
organ yetmezliği nedeniyle hayatını

kaybeden Ferdi Tayfur yer aldı. 80 yaşında
vefat eden usta sanatçı hakkında 2025 yılı
boyunca 81 bin 993 haber yapılırken, bu

içerikler 174 milyon 604 bin 408 kez
okundu. Tayfur’un vefatı sanat camiasında

geniş yankı uyandırdı.

ACUN ILICALI
Üçüncü sırada televizyoncu 

ve iş insanı Acun Ilıcalı bulundu.
Fenerbahçe Yönetim Kurulu 

Üyeliği’nden ayrılması ve yıl sonuna
doğru kamuoyuna yansıyan 

gelişmelerle gündeme gelen Ilıcalı
hakkında 59 bin 194 haber yapıldı. Bu
haberler toplamda 171 milyon 274 bin

269 okunma sayısına ulaştı.

TARKAN
Listenin dördüncü sırasında megastar
Tarkan yer aldı. Altı yıl aradan sonra

konser müjdesi vermesiyle gündeme gelen
sanatçı hakkında yıl içinde

54 bin 710 haber yapıldı. Bu haberlerin
toplam okunma sayısı 76 milyon 400 bin

762 olarak kaydedildi. 

VOLKAN KONAK
Beşinci sırada, Kuzey Kıbrıs Türk

Cumhuriyeti’nde verdiği konser sırasında
sahnede geçirdiği kalp krizi sonucu

hayatını kaybeden Volkan Konak yer aldı.
Konak hakkında 2025 yılı boyunca 45 bin

632 haber yapılırken, bu haberler 
81 milyon 218 bin 575 kez okundu.

HANDE ERÇEL
Listenin altıncı sırasında

oyuncu Hande Erçel bulundu. Özel
hayatına ilişkin gelişmelerle

gündeme gelen Erçel hakkında yıl 
boyunca 27 bin 806 haber yapılırken,
okunma sayısı 110 milyon 103 bin 858

olarak ölçüldü.

DEMET ÖZDEMİR
Dokuzuncu sırada oyuncu Demet Özdemir bulundu. Rol aldığı projeler ve aldığı

ödüllerle öne çıkan Özdemir hakkında yıl boyunca 22 bin 52 haber yapıldı. Bu
içerikler 63 milyon 750 bin 179 kez okundu.

DEMET 
AKALIN

Listenin onuncu sırasında 
ise şarkıcı Demet Akalın yer aldı.

“Yerinde Dur” şarkısıyla gündeme 
gelen Akalın hakkında 

19 bin 420 haber yapılırken, 
bu haberlerin toplam okunma
sayısı 50 milyon 649 bin 317

olarak açıklandı.

SERENAY
SARIKAYA

Sekizinci sırada oyuncu Serenay
Sarıkaya yer aldı. Hakkında

yürütülen soruşturma kapsamında
verdiği ifade ve özel hayatına dair

gelişmelerle gündeme gelen 
Sarıkaya hakkında 23 bin 665 haber

yapıldı. Haberlerin toplam okun-
ma sayısı 85 milyon 811 bin

669 olarak kaydedildi.
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Elde edilen istihbarat doğrultusunda, minibüs cinsi bir araçla
çok sayıda düzensiz göçmenin İzmir’e götürüleceği bilgisi üz-
erine araç takibe alındı. İl çıkışında gerçekleştirilen operasyonda

araç durdurularak arama yapıldı. Yapılan kontrolde, araç içerisinde
27 yabancı uyruklu düzensiz göçmen bulunduğu tespit edildi.

4 ORGANİZATÖR TUTUKLANDI
Araç sürücülüğünü yapan N.A. ve M.A. isimli 2 şüpheli suçüstü yakala-
narak gözaltına alındı. Olayla ilgili sürdürülen çalışmalarda, düzensiz
göçmenlerin kaçışını organize ederek maddi menfaat sağladıkları be-
lirlenen İ.K. ile Afganistan uyruklu M.S.M. isimli 2 organizatör daha
düzenlenen operasyonla yakalandı.Cumhuriyet Başsavcılığına sevk
edilen toplam 4 organizatör şahıs, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak
cezaevine teslim edildi. Yakalanan 27 yabancı uyruklu düzensiz
göçmenin ise sınır dışı işlemlerinin tamamlandığı bildirildi.

GöCmEN KACAKCILIĞI 
OpErASYONU

Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü

ekiplerince, il
genelinde göçmen

kaçakçılığının
önlenmesi ve

düzensiz göçmenlerin
yakalanmasına 

yönelik yürütülen
çalışmalar

kapsamında önemli
bir operasyona

imza atıldı

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Öz-
aşkın, Afyonkarahisar İl Jandarma Ko-
mutanı Jandarma Albay Murat Kaya’yı
makamında ziyaret ederek iş birliği mesajı
verdi. Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın, Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya’ya
nezaket ziyaretinde bulundu. İl Jandarma
Komutanlığı’nda gerçekleşen ziyarette,
yerel yönetimler ile güvenlik birimleri
arasındaki iş birliği ve koordinasyon ko-
nuları ele alındı.

İŞ BİRLİĞİ VE 
UYUM VURGUSU

Ziyarette Belediye Başkanı Özaşkın, jan-
darma teşkilatının toplum huzuru ve
güvenliğinin sağlanmasında üstlendiği
önemli görevlere dikkat çekerek, fedakârca
yürütülen çalışmalardan dolayı teşekkürle-
rini iletti. İl Jandarma Komutanı Murat
Kaya ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, yerel yönetimlerle uyum
içinde yürütülen çalışmaların kamu hizmet-
lerinin etkinliğini artırdığını ifade etti. Sami-
mi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, iyi
dileklerin paylaşılmasının ardından hatıra
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü

ekiplerince, kaçakçılık faaliyetlerinin önlen-
mesi ve tespitine yönelik yılbaşı öncesi dene-
timler sürüyor. Bu kapsamda, kaçak alkol
üretimi ve satışı yapıldığı belirlenen adreslere
yönelik çalışma gerçekleştirildi.

BİR İKAMETE BASKIN
Sultandağı ilçesinde belirlenen bir ikamette
yapılan aramada 20 litre etil alkol ele geçirildi.
Ele geçirilen kaçak ürünlere el konulurken,
olayla bağlantılı 1 şüpheli şahıs gözaltına
alındı. Şüpheli hakkında 5607 sayılı Kaçakçı-
lıkla Mücadele Kanunu’na muhalefet suçun-
dan adli işlem başlatıldığı öğrenildi. Emniyet
yetkilileri, halk sağlığını tehdit eden kaçak
alkolle mücadele çalışmalarının kararlılıkla
devam edeceğini bildirdi. HABER MERKEZİ

Kaçak alkol operasyonu

Afyonkarahisar’da açık cezaevinden muayene için
hastaneye götürülen bir hükümlü firar etti. Mua-
yene için Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Acil
Servisine getirilen B.Y. isimli hükümlü güvenlik
görevlilerini atlatarak firar ettiği öğrenildi. Firarın
fark edilmesi üzerine Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri tarafından geniş çaplı arama
çalışması başlatıldı. Kent genelinde ve çevre böl-
gelerde sürdürülen çalışmalarda, firari hüküm-
lünün yakalanması için tüm birimlerin teyakkuz
halinde olduğu bildirildi.

Afyon Devlet Hastanesinden 
hükümlü firar etti

Başkan Özaşkın’dan 
Komutan Kaya’ya ziyaret
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

1 OCAK 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8784

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Buna göre, uzlaştırma sürecinin teklif aşama-
sında olumsuz sonuçlanması halinde uzlaş-
tırıcıya 1158-1738 lira, uzlaştırma sürecinin o-

lumlu sonuçlanması halinde 2-3 kişinin uzlaştırıl-
ması durumunda 3 bin 486-4 bin 664 lira, 4-6
kişinin uzlaştırılması durumunda 4 bin 664-5 bin
822 lira, 7-9 kişinin uzlaştırılması durumunda 5
bin 822-6 bin 991 lira, 10 ve daha fazla kişinin
uzlaştırılması durumunda ise 6 bin 991-8 bin 159
lira arasında ödeme yapılacak. Uzlaştırmacıya,
uzlaştırma sürecinin olumsuz sonuçlanması halinde
ise 2-3 kişinin taraf olması durumunda 1738-2 bin
317 lira, 4-6 kişinin taraf olması durumunda 2 bin
317-2 bin 906 lira, 7-9 kişinin taraf olması duru-
munda 2 bin 906-3 bin 486 lira, 10 ve daha fazla
kişinin taraf olması durumunda ise 3 bin 486-4
bin 65 lira arasında ücret ödenecek.

Uzlaştırmacıların yeni tarifesi belirlendi
Ceza Muhakemesi Kanunu gereğince soruşturma ve kovuşturma
makamlarının talebi üzerine görevlendirilen uzlaştırmacıların, 2026’ya ait
asgari ücret tarifesi belli oldu. Adalet Bakanlığının “2026 Yılı Uzlaştırmacı
Asgari Ücret Tarifesi” Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi

Her yıl olduğu gibi 2026 yılında da gelir
vergisi, veraset ve intikal vergisi, değerli
konut vergisi, katma değer vergisi, özel

tüketim vergisi, özel iletişim vergisi, damga vergisi,
motorlu taşıtlar vergisi ile yurt dışına çıkış harcı
gibi vergi mevzuatı kapsamındaki çeşitli maktu
had ve tutarların, yeniden değerleme oranı olan
yüzde 25,49’a göre güncellenmesi gerekiyordu.
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, daha
önce yaptığı açıklamada, yeni yılda uygulanacak
vergi kanunlarındaki maktu had ve tutarların
vatandaşın lehine olacak şekilde artırılması yönün-
de çalışmalar yürüttüklerini duyurmuştu. Bu kap-
samda alınan kararla, damga vergisi ve harçlar
ile motorlu taşıtlar vergisinin 2026 yılı için ön-
görülen enflasyon hedefiyle uyumlu olacak şekilde,
yüzde 19’un altında tutularak yüzde 18,95 oranında
artırılması kararlaştırıldı. Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek, düzenlemeye ilişkin yaptığı
değerlendirmede, “Bu düzenlemeyle, geniş kes

imlerin etkilendiği vergi ve harç ödemelerinde, yeniden
değerleme oranı yerine vatandaşımızın lehine olacak
şekilde ve enflasyon hedefiyle uyumlu bir artış ya-
pılmıştır” ifadelerini kullandı.Şimşek ayrıca, vatandaşın
lehine olacak şekilde gelir vergisi ve değerli konut
vergisi tarifelerindeki tutarların, veraset ve intikal
vergisi maktu istisna miktarlarının, matrah dilim
tutarlarının ve benzeri maktu had ve tutarların yeniden
değerleme oranında artırıldığını belirtti. 

2026’da vergi ve harç 
artış oranı belirlendi

Cumhurbaşkanı Kararı ile 2026 yılında uygulanacak 
vergi ve harçlara ilişkin yeniden değerleme oranının yüzde 25,

49 yerine yüzde 18,95 olarak uygulanması kararlaştırıldı. 
Konuya ilişkin karar, Resmî Gazete’de yayımlandı

Kıymetli madenler aracı kuruluşlarının ithalat işlemlerinde
düzenlemeye gidildi. Buna göre, kıymetli madenler aracı ku-
ruluşlarının ithalat işlemlerine dair maddede düzenleme ya-
pıldı. Bu kapsamda, ilgili ihracat işleminin gümrük beyannamesi
bilgilerinin, yapılan ithalatın standart işlenmemiş altın ve
döviz türünden karşılığını içeren ve Bakanlığın uygun görüşü
alınarak Borsa tarafından düzenlenen ve onaylanan yazılı be-
yanın, kıymetli madenler aracı kuruluşunca aracılık ettiği
kişilere bankaya sunulmak üzere verilmesi zorunlu oldu.

Kıymetli madenler ithalatına yeni düzenleme
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Denetimlerin ardından Erol, Erenler
Polis İrtibat Noktası ile Kocatepe
Polis Merkezi Amirliği’ni ziyaret ed-
erek görevli personelle görüştü. Zi-
yaretlerde görev başındaki personelle
bir araya gelen İl Emniyet Müdürü
Erol, sahada yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi aldı. Erol, vatandaşların
huzur ve güvenliği için gece gündüz
demeden, büyük bir özveriyle görev
yapan emniyet personeline teşekkür
ederek, çalışmalarından duyduğu
memnuniyeti dile getirdi.

YENİ YIL İÇİN 
GÜVENLİK VURGUSU

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol, vatandaşların yeni yıla huzur
ve güven içinde girebilmesi amacıyla
fedakârca görev yapan tüm perso-
nele kolaylıklar dileyerek başarı te-
mennilerinde bulundu. Yapılan de-
ğerlendirmelerde, Afyonkarahisar’ın
her noktasında güvenliğin sağlan-
ması için çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceği vurgulandı.

mÜDÜr ErOL'DAN HUZUr 03 DENETimi
Afyonkarahisar’da yürütülen Huzur 03 Uygulaması

kapsamında sahadaki denetimlere katılan İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol, görev başındaki personelle

bir araya gelerek çalışmaları yerinde inceledi.

Afyonkarahisar’da huzur ve güven ortamının sağlanması 
amacıyla gerçekleştirilen Huzur 03 Uygulaması kapsamında,

Erenler Girişi Uygulama Noktasında yapılan denetimlere
İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol da katıldı

Kıbrıs Barış Harekâtı’na katılan Şuhutlu muharip gaziler, İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Şuhut Muharip
Gaziler Dernek Başkanı ile Kıbrıs Barış Harekâtı’na katılan Muharip
Gazi P. Er Eftar Aslan ve Gazi Seydi Aslan, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen
ziyarette, gazilerin hatıraları ve ülke savunmasında verdikleri emekler
bir kez daha saygıyla yad edildi. İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol, nazik ziyaretlerinden dolayı gazilere teşekkür ederek, gazilerin
milletin gönlünde her zaman müstesna bir yere sahip olduğunu ifade
etti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.

Kıbrıs Gazilerinden 
Müdür Erol’a ziyaret
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Haydarlı İlme Ve Öğrencilere Yardım Derneği
OLAĞAN GENEL KURUL

Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 18.1.2026 günü Saat: 17:30’da
Cumhuriyet Mah. Kan-Sokak Dıskapıno:5 Dinar Afyonkarahisar adresimizdeki Dernek Merkezinde yapılmasına,
çoğunluk sağlanamadığı takdirde 25.1.2026 tarihinde nisapsız olarak aynı yer ve saatte aşağıdaki gündemle yapılacaktır.

GÜNDEM:
1. Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması  ve Yönetim Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilen yönetim kuruluna, derneğin lüzumlu olan taşınır,(Her türlü marka ve model motorlu taşıt

dâhil) satın alınması ve satılması, bağış yoluyla kabul edilmesi ve bağışlanması veya taşınmaz malların satın alınması,
bağış ve vasiyet yoluyla derneğe intikal edenlerin dernek üzerine intikal ve tescil muamelelerinin yapılması, mülkiyetten
başka ayni hakların tesis edilmesi veya mevcut taşınmaz malların satılması ve bağışlanması veya kendisine ait mevcut
taşınmaz mallar üzerinde mülkiyetin dışında ayni hakların yapılacak olan sözleşme, protokol vs. neticesi başkaları
lehine tescil edilmesi, başka özel ve tüzel kişilere tahsis edilmesi veya kiralanması, tapuda, kadastroda ve belediyede
taşınmazların ifraz, taksim, tevhit ve cins tashihi ve yola terk muamelelerinin yapılması, verilecek intifa haklarının
kabulü ve terkin (intifaın kaldırılması) muamelelerinin yapılması, alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına müracaat
etme yetkisinin verilmesi hususlarında yönetim kuruluna yetki ve salahiyet verilmesinin oylanması,

6. Dilek ve Temenniler,
7. Kapanış.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
2025 yılı boyunca kamu kurumlarıyla birlikte vatandaşlara
hızlı ve etkin hizmet sunmayı hedeflediklerini belirterek,

2026 yılında da aynı kararlılık ve samimiyetle çalışmaya
devam edeceklerini ifade etti. Vali Yiğitbaşı, yaptığı açıklamada
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda milletle güçlü bir bağ
kurduklarını vurgulayarak, vatandaşların ihtiyaçlarına pratik
ve kalıcı çözümler üretmeye gayret ettiklerini dile getirdi.
Yiğitbaşı, 2026 yılında da Afyonkarahisar ve ülke için birlik
ve beraberlik içinde çalışmayı sürdüreceklerini kaydetti. Vali
Yiğitbaşı, mesajının sonunda, “Allah devletimize ve milletimize
zeval vermesin” ifadelerine yer verdi.

Milletimiz için aynı
kararlılıkla 
çalışacağız

Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal,  yeni yıl mesajında
Afyonkarahisar için hayallerini  ger-
çeğe dönüştürme kararlılığını vur-
guladı. 2025 yılının, Afyonkarahi-
sar’da adaletin, şeffaflığın ve halkçı
belediyeciliğin hakim olduğu bir yıl
olduğunu belirten Başkan Köksal,
yıl boyunca şehrin farklı noktaların-
da vatandaşlarla bir araya gelerek,
yalnızca sorunları değil, ortak
umutları da paylaştıklarını ifade
etti. Başkan Köksal, şehrin her kö-
şesinde vatandaşların taleplerine
kulak verdiklerini ve ayrım gözet-
meksizin hizmet sunduklarını be-
lirterek, sosyal belediyeciliği güçlen-
dirdiklerini dile getirdi. Özellikle
çocuklar, kadınlar, engelli vatandaş-
lar ve emekliler için güçlü çözümler
üretmeye çalıştıklarını söyledi.

2026 yılına yönelik de güçlü bir
mesaj veren Köksal, “2026 yılında
da aynı inanç ve sorumluluk duy-
gusuyla yolumuza devam edeceğiz.
Söz verilen projeler hayata geçecek,
her mahallede eşit hizmet sürdürü-
lecek. Kadınların üretimde daha
fazla yer aldığı, gençlerin kendilerini
özgürce ifade edebildiği bir Afyon-
karahisar’ı birlikte inşa edeceğiz”
dedi. Cumhuriyetin aydınlık gele-
ceğine olan bağlılıklarının çalışma-
larının temel pusulası olmaya de-
vam edeceğini belirten Başkan Kök-
sal, “Yeni yılın şehrimize huzur,
ülkemize birlik, milletimize esenlik
getirmesini diliyorum. 2026’nın,
birlikte daha fazla ürettiğimiz, pay-
laştığımız ve güçlendiğimiz bir yıl
olmasını temenni ediyorum” 

n HABER MERKEZİ

Başkan Köksal’dan yeni yıl mesajı;
Güçlendiğimiz bir
yıl olması dileğiyle

Cumhuriyet Halk Partisi Af-
yonkarahisar Merkez İlçe Başkanı
Murat Albayrak, yayımladığı yeni

yıl mesajında, 2026 yılının umudu
büyüten, dayanışmayı güçlendiren ve
halkın refahını esas alan bir Türkiye
özlemiyle karşılandığını belirtti. İl
Başkanı Murat Albayrak, geride kalan
yılın ekonomik zorluklar, adaletsizlik
ve eşitsizliklerle toplumun tüm kesim-
lerini etkilediğini ifade ederken, buna
rağmen halkın demokrasiye, adalete ve
Cumhuriyet değerlerine olan inancının
sarsılma-dığını vurguladı.

“SOSYAL DEVLET VE 
ADALET VURGUSU”

Albayrak, Cumhuriyet Halk Partisi
olarak Afyonkarahisar’da ve ülke ge-
nelinde sosyal devlet anlayışını hâkim
kılmak, emeğin hakkını savunmak,
gençlere umut, kadınlara eşitlik ve
emeklilere insanca yaşam sağlamak
için kararlılıkla çalışmaya devam ede-
ceklerini kaydetti. Yeni yılın, hukukun

üstünlüğünün yeniden tesis edildiği,
liyakatin esas alındığı ve yoksulluğun
değil adaletin konuşulduğu bir dönemin
başlangıcı olması temennisinde bulunan
Albayrak, 2026 yılının Afyonkarahisar’a
ve tüm yurda barış, demokrasi, özgürlük
ve bereket getirmesini diledi.

ALBAYRAK; 2026 umudun 
ve dayanışmanın yılı olmalı
Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı Murat
Albayrak, 2026 yılına girerken demokrasi, adalet 
ve  sosyal devlet vurgusuyla yeni yıl mesajı yayımladı.

YİĞİTBAŞI

KÖKSAL

ALBAYRAK
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SAĞLIK DURUMLARI İYİ
Edinilen bilgilere göre, kazanın
ardından servis aracında bulunan
öğrenciler ile görevli personelin sağlık
kontrollerinin yapıldığı ve genel sağlık
durumlarının iyi olduğu öğrenildi.
Olayın ardından gerekli tedbirlerin
alındığı, öğrencilerin güvenli şekilde
ailelerine teslim edildiği belirtildi.
Sandıklı İlçe Millî Eğitim Müdürü Hü-
seyin Eroğlu ile Şube Müdürleri Him-
met Serbes ve Şenel Yavuz, özel eğitim
kurumunu ziyaret ederek okul yöne-
timiyle bir araya geldi. Ziyaret kapsa-
mında kazanın oluş süreci, alınan ön-
lemler ve sonrasındaki uygulamalar
hakkında yetkililerden bilgi alındı.

Sandıklı’da kaza sonrası okula geçmiş olsun ziyareti

Gerekli tedbirler alındı 
Sandıklı’da özel bir eğitim kurumuna ait öğrenci servisinin karıştığı trafik kazasının

ardından İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri okulu ziyaret ederek öğrenci,
öğretmen ve velilere geçmiş olsun dileklerini iletti. Kazada herhangi bir can kaybı ya

da ciddi yaralanmanın yaşanmaması ise sevindirici olarak değerlendirildi.

Sandıklı Belediyesi, ilçe genelinde
ulaşım güvenliğini sağlamak amacıyla
buzlanmaya karşı tuzlama çalışmaları-
nı aralıksız sürdürüyor. Sandıklı Bele-
diye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimat-
ları doğrultusunda, Sandıklı Belediyesi
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan ilçe genelinde buzlanmaya karşı
tuzlama çalışmaları devam ediyor. Ö-
zellikle kış şartlarının etkisini artırdığı
günlerde, vatandaşların güvenli ula-
şımını sağlamak amacıyla sahada
yoğun bir çalışma yürütülüyor. Yürü-
tülen çalışmalar kapsamında, yaya ve
araç trafiğinin yoğun olduğu cadde,

sokak ve ana güzergâhlara öncelik ta-
nınıyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri,
olası buzlanma risklerine karşı gerekli
tedbirleri alarak, günlük yaşamın o-
lumsuz etkilenmemesi için ilçe gene-
linde aktif şekilde görev yapıyor.
Sandıklı Belediyesi yetkilileri, buzlan-
ma riskinin devam ettiği sürece tuz-
lama çalışmalarının aralıksız sürdürü-
leceğini belirterek, vatandaşların can ve
mal güvenliğinin öncelik olduğunu vur-
guladı. Belediye ekiplerinin, olumsuz ha-
va koşullarına karşı gerekli tüm önlemleri
almaya devam edeceği ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
Ali Çetinkaya Ortaokulu öğrencilerinin talebi
üzerine mahallede bulunan halı sahada tespit
edilen eksiklerin kısa sürede giderilmesini
sağlayarak alanın yeniden güvenli ve aktif
şekilde kullanılmasına imkân sundu. Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ali Çetinkaya
Ortaokulu’nda öğrenim gören iki öğrenciyi
belediye binasında makamında kabul etti.
Ziyaret sırasında öğrenciler, mahallede yoğun
olarak kullanılan halı sahada yaşanan ek-
siklikleri ve ihtiyaçları Başkan Öztaş’a ileterek
destek talebinde bulundu. Öğrencilerin tale-
plerini dikkatle dinleyen Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş, görüşmenin ardından
ilgili belediye birimlerine talimat vererek
saha incelemesi yapılmasını sağladı. Yapılan
teknik değerlendirmeler sonucunda halı sa-

hada tespit edilen eksikler belirlenerek bakım
ve onarım çalışmaları başlatıldı.

SAHA YENİDEN 
KULLANIMA AÇILDI

Kısa süre içerisinde tamamlanan çalışmalarla
birlikte halı saha, güvenli ve sağlıklı bir şekil-
de spor yapılabilecek duruma getirildi. Yapılan
düzenlemelerin ardından saha, çocuklar ve
gençlerin kullanımına yeniden açıldı. Belediye
Başkanı Adnan Öztaş, çocukların ve gençlerin
spor yapabileceği alanların önemine dikkat
çekerek, belediye olarak gençlerin ihtiyaç ve
taleplerine her zaman duyarlı olduklarını ifade
etti. Öztaş, öğrencilerin gösterdiği duyarlılıktan
memnuniyet duyduğunu belirterek, benzer
taleplerin de aynı hassasiyetle değerlendiri-
leceğini kaydetti. HABER MERKEZİ

TEDBİR VE DENETİM VURGUSU
İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, öğrenci taşımacılığında güvenliğin öncelikli konu 

olduğunu vurgulayarak, servis denetimlerinin titizlikle sürdürüleceğini ifade etti. Benzer olayların tekrar
yaşanmaması adına gerekli tüm önlemlerin alınmaya devam edileceği belirtildi. Ziyaretin sonunda İlçe Millî

Eğitim Müdürlüğü tarafından öğrencilere, okul personeline ve velilere geçmiş olsun dilekleri iletilirken,
kazanın herhangi bir olumsuz sonuca yol açmamasının en büyük teselli olduğu kaydedildi.

SANDIKLI BELEDİYE BAŞKANI ADNAN ÖZTAŞ’TAN

öğrencinin talebine 
HIZLI mÜDAHALE 

Tuzlama çalışmaları sürüyor

Sandıklı’da çeşitli sektörlerde faaliyet
gösteren iş insanı Muğdat Karataş,
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öz-
taş’ı makamında ziyaret etti. Samimi
bir ortamda gerçekleşen ziyarette, ilçe
gündemine ilişkin konular ele alınarak
karşılıklı görüş alışverişinde bulunul-
du. Ziyaret sırasında Sandıklı’nın e-
konomik yapısı, devam eden belediye
çalışmaları, yerel hizmetlerin geliştiril-
mesi ve ilçenin geleceğine yönelik projeler
üzerine değerlendirmeler yapıldı. İş
dünyasının beklentileri ve yerel yönetimle
iş birliği imkânları da görüşülen başlıklar
arasında yer aldı.

İSTİŞARE VURGUSU
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçede
faaliyet gösteren iş insanlarıyla kurulan
sağlıklı iletişimin ve istişare kültürü-
nün Sandıklı’nın kalkınmasında önem-
li bir rol oynadığını belirtti. Öztaş, ö-
zel sektörün görüş ve önerilerinin ye-
rel yönetim çalışmalarına değer kat-
tığını ifade etti. Başkan Öztaş, nazik

ziyaretinden dolayı Muğdat Karataş’a
teşekkür ederek, Sandıklı’nın ekono-
mik ve sosyal gelişimine katkı sunan
tüm paydaşlarla iş birliğinin artarak
devam edeceğini vurguladı. Ziyaret,
iyi niyet temennileriyle sona erdi.

İŞ İNSANINDAN ÖZTAŞ’A ZİYARET 
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Kaymakam Emrah Aslan, Akören Belediye
Başkanı Hacı Candan’ı makamında ziyaret
ederek beldede yapımı süren projeler hakkında

kapsamlı bilgi aldı. Belediye Başkanı Candan,
altyapı, sosyal donatı alanları ve beldeye kazandırıl-
ması planlanan yeni hizmetler konusunda yürütülen
çalışmalarla ilgili Kaymakam Aslan’a bilgi verdi.

SOSYAL TESİSLERDE İNCELEME
Program çerçevesinde Akören Belediyesi Sosyal
Tesisleri’ni de ziyaret eden Kaymakam Aslan, te-
sisin belde halkına sunduğu sosyal, kültürel ve
sportif imkânlar hakkında yetkililerden bilgi aldı.
Sosyal tesislerin vatandaşların bir araya gelmesine
katkı sağladığını belirten Aslan, bu tür yatırımların
sosyal hayat açısından önemine dikkat çekti.

Kaymakam Aslan’dan 
Akören’de inceleme

SİNANPAşA KAYMAKAMı Emrah Aslan, Akören Beldesi’ni ziyaret 
ederek beldede yürütülen çalışmalar ve devam eden yatırımlara ilişkin 

yerinde incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında kamu hizmetlerinin
işleyişi, belediye projeleri ve eğitim alanındaki çalışmalar ele alındı

Emirdağ Belediyesi, çocukların fiziksel gelişimini destek-
lemek ve spor alışkanlığı kazandırmak amacıyla Gençlik
Merkezi bünyesinde Jimnastik Kulübü’nü hayata geçiriyor.
Emirdağ Belediyesi tarafından çocukların bedensel gelişimle-
rine katkı sağlamak, erken yaşta spor bilinci kazandırmak
ve sağlıklı bireylerin yetişmesine destek olmak amacıyla Jim-
nastik Kulübü açılacağı bildirildi. Emirdağ Belediyesi Gençlik
Merkezi bünyesinde faaliyete geçirilecek kulübün, 8–12 yaş
grubundaki çocuklara yönelik olarak ücretsiz hizmet vereceği
belirtildi. Açılacak Jimnastik Kulübü ile çocukların koordi-
nasyon, denge ve esneklik gibi temel fiziksel becerilerinin
geliştirilmesi hedeflenirken, aynı zamanda disiplinli ve düzenli
spor alışkanlığı kazanmalarının amaçlandığı ifade edildi.
Emirdağ Belediyesi yetkilileri, Gençlik Merkezi bünyesinde
yürütülecek çalışmalarla çocukların hem fiziksel hem de
sosyal gelişimlerine katkı sunulacağını vurguladı.

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürü Erkan Tanyeri, Evciler İlçe Nüfus
Müdürlüğü’nde görev yapan İlçe Nüfus

Müdür Vekili Tuğba Akdoğan ile Veri Hazırla-
ma Kontrol İşletmeni Engin Metin’in fedakâr
çalışmalarına ilişkin yazılı bir değerlendirmede
bulundu. İl Nüfus Müdürü Tanyeri, personelin
özellikle hareket kabiliyeti kısıtlı yaşlı, hasta
ve engelli vatandaşlara yönelik sunduğu hiz-
metlerin kamu hizmeti anlayışının örnek bir
yansıması olduğunu vurguladı.

GERÇEK HİZMET ANLAYIŞI 
Açıklamada, Adreste Nüfus Hizmeti kapsamın-
da vatandaşların ayağına gidilerek saat 22.00’ye
kadar görev yapılmasının, sorumluluk bilinci
ve insan odaklı hizmet anlayışının somut bir
göstergesi olduğu ifade edildi. Tanyeri, söz
konusu çalışmaların yalnızca bir görev değil,
aynı zamanda toplumsal dayanışma ve in-
sanlığa yapılan bir iyilik niteliği taşıdığını be-
lirtti. İl Müdürü Tanyeri, gösterilen bu özveri-
nin Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürlüğü adına gurur verici olduğunu kayd-
ederek, vatandaşlardan alınan dua ve teşekkür-
lerin en büyük ödül olduğunu dile getirdi.
Tanyeri, personelin görevlerinde kolaylıklar
dileyerek başarılarının devamını temenni etti.

Müdür Tanyeri’den
özverili  personele takdir

Afyonkarahisar İl 
Nüfus ve Vatandaşlık 

Müdürü Erkan Tanyeri, Adreste
Nüfus Hizmeti kapsamında

mesai saatleri dışında 
dahi özveriyle görev yapan

Evciler İlçe Nüfus Müdürlüğü
personelini tebrik etti

Emirdağ Belediyesinden
Jimnastik Kulübü 

Sandıklı Hüseyin Develi Huzure-
vi’nde düzenlenen kına gecesi ve
sıra gecesi etkinliği, huzurevi sakin-
leri ile personeli bir araya getirdi.
Sandıklı Hüseyin Develi Huzure-
vi’nde, sosyal ve kültürel faaliyetler
kapsamında kuruluş kafeteryasında
anlamlı bir program gerçekleştirildi.
Türk gelenek ve göreneklerinin ya-
şatılması amacıyla düzenlenen et-

kinlik, huzurevi sakinleri tarafından
ilgiyle karşılandı.

GELENEKLER YAŞATILDI
Yöresel kıyafetler eşliğinde kına
gecesi konseptiyle düzenlenen pro-
gramda, huzurevinde görevli per-
sonel ile huzurevi sakinleri birlikte
kına yakarak müzikler eşliğinde
keyifli anlar yaşadı. Etkinlik, katı-

lımcılara hem nostaljik hem de duy-
gusal anlar yaşattı. Program kapsa-
mında gerçekleştirilen sıra gecesi
etkinliğinde, çiğ köfte ve tulumba
tatlısı ikramı yapıldı. Geleneksel lez-
zetlerin sunulduğu etkinlikte huzure-
vi sakinleri unutulmaz bir gün ge-
çirirken, sosyal ve kültürel etkinlik-
lerin devam edeceği ifade edildi.
n HABER MERKEZİ

OKUL ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Kaymakam Aslan’ın bir diğer durağı ise Akören İmam
Hatip Ortaokulu oldu. Okul yöneticileri ve öğretmen-
lerle bir araya gelen Aslan, eğitim-öğretim faaliyetleri,
fiziki şartlar ve öğrencilerin durumu hakkında bilgi
aldı. Eğitim ortamlarının iyileştirilmesine yönelik
yapılan çalışmalar yerinde değerlendirildi. Ziyaretin
sonunda Kaymakam Emrah Aslan, Akören Beldesi’nde
hayata geçirilen hizmetler ve devam eden projeler dola-
yısıyla  Akören Belediye Başkanı Hacı Candan’a teşekkür
ederek, kamu kurumları arasındaki iş birliğinin beldeye
değer kattığını ifade etti.  

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Huzurevi sakinlerine unutulmaz gün
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TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda mü-
cadele eden Afyon Anadolugücü Kadın
Futbol Takımı, sergilediği üstün per-

formansla ilk yarıyı namağlup lider ta-
mamladı. 8 takımın yer aldığı grupta 7 hafta
sonunda 19 puan toplayan mor-beyazlılar,
rakiplerine adeta geçit vermedi. İlk yarı bo-
yunca 26 gol atan Anadolugücü, kalesinde
ise tek bir gole dahi izin vermedi. Savunma-
daki istikrarı ve hücumdaki üretkenliğiyle
dikkat çeken Afyon temsilcisi, şampiyonluk
yolunda güçlü bir mesaj verdi. İlk yarının
son haftasında Denizli Sultanlarspor’a
konuk olan Anadolugücü, sahadan 0-0’lık
beraberlikle ayrıldı. Maç boyunca sayısız
gol pozisyonu yakalayan Afyon ekibi, di-
rekten dönen toplar ve kaçan fırsatlarla
galibiyete ulaşamadı. Karşılaşmanın 90+3’

üncü dakikasında Anadolugücü’nün bul-
duğu golün ofsayt gerekçesiyle iptal edilme-
si, maçın kırılma anı oldu. Sahada oynadığı
etkili futbolun karşılığını alamayan Ana-
dolugücü, maç sonunda sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda “Nazar Boncuğu”
ifadesini kullanarak yoluna kararlılıkla de-
vam edeceğinin mesajını verdi.

MAÇ SONU GERGİNLİK 
VE KIRMIZI KARTLAR

Karşılaşmanın bitiş düdüğüyle birlikte,
rakip takım oyuncularının galibiyet almış-
çasına sevinci ve saha içerisindeki sözlü a-
tışmalar tansiyonu yükseltti. Yaşanan ger-
ginliklerin ardından Anadolugücü’nde Gül-
süm Nur Kaya, İlayda Balkaya ve Pınar
Demircan kırmızı kartla cezalandırıldı.

TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda mücadele eden Afyon Anadolugücü Kadın Futbol 
Takımı, gol yemeden ve yenilgi yüzü görmeden topladığı 19 puanla ilk yarıyı lider tamamladı.

Attığı 26 gole karşılık kalesini gole kapatan Anadolugücü, ilk yarının son maçında Denizli
deplasmanında yaşanan hakem kararlarına rağmen zirvedeki yerini korudu.

ANADOLUGÜCÜ ZİrVEDE

HEDEF ŞAMPİYONLUK, 
TAKViYE YOLDA

En yakın rakibi Uşak 64
Belediyespor’un 4 puan önünde devre

arasına giren Anadolugücü’nde yönetim,
ara transfer döneminde kadroyu 2

oyuncuyla güçlendirmek için çalışmalara
başladı. Gol yemeden,

namağlup ve lider olarak ilk yarıyı
tamamlayan Afyon temsilcisi, rotasını net

şekilde şampiyonluğa çevirdi. 
Lige verilen 3 haftalık arada hazırlıklarını

sürdürecek olan Anadolugücü, ikinci
yarının ilk maçında Eskişehir

deplasmanında sahaya çıkacak.

Kütahya’da düzenlenen Yurtlig
müsabakaları, 12 farklı branşta mücadele

eden 320 sporcunun katılımıyla
başarıyla tamamlandı. 

Büyük bir heyecan ve mücadeleye sahne
olan organizasyonda genç sporcular,
performansları ve centilmenlikleriyle

izleyenlerden takdir topladı.

Sahada ter döken sporcular, Yurtlig ruhu-
nu en iyi şekilde yansıtırken, müsabakalar
boyunca spor dolu anlar yaşandı. Orga-

nizasyonda gösterdikleri başarılı perfor-
manslarla öne çıkan sporcular, Bölge ve Tür-
kiye Şampiyonalarında Kütahya’yı temsil
etme hakkı kazandı. Yetkililer, Yurtlig mü-
sabakalarının gençlerin sporla buluşmasına
ve yeteneklerini sergilemesine önemli katkı
sunduğunu belirterek, ili temsil edecek
sporculara başarı dileklerini iletti. Gençlik
ve Spor Bakanlığına bağlı yurtlarda öğrenci-
lerin beden ve ruh sağlığını desteklemek,
spor kültürünü geliştirmek ve yurtlar arası
dayanışmayı güçlendirmek amacıyla düzen-
lenen 2025-2026 Yurt Lig Spor Turnuvaları,
bu sezon basketbol branşıyla start aldı.

YURTLİG MÜSABAKALARI 

TAMAMLANDI
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